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A harmadik oldal
A múlt hónapban kis házi expedíciót in-
dítottunk egy eltûnt, ám szeszélyességé-
ben is közkedvelt tavaszi hónapunk, az
április megtalálásnak reményében.
Ugyanis szõröstül-bõröstül eltûnt! 

Hosszas börzsönyi hegyvándorlás és
komoly kapaszkodók után a hegység fõ-
gerincének egy eldugott északkeleti kitett-
ségû zugában, 850 méter tszf.-i magas-

ságban végre megtaláltuk azt a helyet, ahol a kalendárium
által jelzett dátum, az erdõ aszpektusa és az idõjárás is össz-
hangban volt egymással. Kevés iróniával fûszerezve azt mond-
hatom: kész csoda!

Az éppen egy évvel ezelõtt megjelent Erdészeti Lapok cím-
lapja talán máig legendás. Zöldbe fakadt üde lombozatú bükk-
erdõ 1 méteres hóba fulladva. Akkor ebben a szerkesztõi ro-
vatban azt a döbbenetet próbáltam körülírni, amit az a
szürreális találkozás okozott bennem, hogy egyszerre láttam a
madárdalos május elejét és a legvadabb januárt. E két hónap
adott egymásnak randevút.

Idén más „klímashow” került terítékre: nemes egyszerûség-
gel eltûnt a tavasz nevû évszakunk. Na talán helyenként volt
egy kis március és egy kis május! De bárhogyan is forgatom a
+5-6 C fokot mutató országos középhõmérsékleti átlagérték po-
zitív anomália adatát, akár hogyan is értelmezem a szinte na-
ponta megdõlõ, nem egyszer 30 C fok felett kulminálódó napi
maximum hõmérsékleti értékeket, ez bizony nyár, ez bizony
június, sõt helyenként nem is rövid ideig tartó július!

Szép teljesítmény a tavalyi hóviharok, téli katasztrófa hely-
zet után egy ekkora átbillenés. Erdeink különösen élvezhetik
ezt a klimatikus változatosságot. 

Ennek fényében nem véletlen, hogy az idei évfolyam vezér-
fonalát, de az egyesületi szakmai tevékenység, vagy kommuni-
kációnk alapját is a klímaváltozásra odafigyelés jelenti. Mert
ebben élünk és dolgozunk. 

Így csak ismételhetem késõbbi Disputa rovatfelvezetõ önma-
gam: nagy szakmai kíváncsisággal és érdeklõdéssel várjuk a
Szerkesztõségbe a gyakorló erdészek terepi tapasztalatait, akár
rövidebb, akár hosszabb kifejtésben!

És az esetleges formai „kócosságtól” sem kell megijedni,
majd kifésüljük! A lényeg, hogy a hazai erdõgazdálkodás alap-
jait átrajzoló változásokról érdemi és aktív szakmai diskurzus
legyen. És nem csak egymás között, nem csak szûk körben, ha-
nem itt a hazai, egyetlen erdészeti szakfolyóirat hasábjain is!

Nagy László, fõszerkesztõ


